



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1537 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

திகதி

දිනය
Date

08/12/2023

පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වාකරේ පොලිස් වසම.

2023.12.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වාකරේ පොලිස් වසමේ මාන්කේනි ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවක් පහරකෑමට ලක්ව මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට සහ ඇය සමඟ සිටි ඇගේ සහෝදරයා පිළිබඳව කිසිදු තොරතුරක් නොමැති බවට වාකරේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පසුව සිදුකළ විමර්ශනයේදී 2023.12.06 වන දින කාන්තාව සහ ඇගේ සහෝදරයා මාන්කේනි ප්‍රදේශයේ නිවසක පිහිටි දේවාලයකට පැමිණ ඇති අතර, එහිදී ඇතිවූ සිදුවීමක් මත දේවාලය පවත්වාගෙන යනු ලබන නිවෙස් හිමියා විසින් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය විසින් සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. පහරදීම හේතුවෙන් පිරිමි පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇති අතර, කාන්තාව මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත්ව නේවාසිකව ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් පමණ වන පන්සල පාර, පුණානි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ගරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේම ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් වාකරේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. පුද්ගලයන් බිය ගන්වා කප්පම් ලබා ගැනීමේ සංවිධානාත්මක කණ්ඩායමක සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.11.16 වන දින කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට දුරකථන ඇමතුමක් ලබාදී මරණ තර්ජනය කර රුපියල් ලක්ෂ 10 ක මුදලක් කප්පම් වශයෙන් ඉල්ලා සිටි බවට කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වෙත කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර ප්‍රධාන සැකකරු ඇතුළු සැකකරුවන් නිදෙනෙකු කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් මීට පෙර අත්අඩංගුවට ගෙන රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන විමර්ශන සිදු කිරීමේදී මෙම අපරාධ කණ්ඩායමේ

වෙඩික්කරුවෙකු ලෙස කටයුතු කළ අයෙකු සම්බන්ධව තොරතුරු අනාවරණය කරගෙන ඇත.

එම තොරතුරු මත 2023.12.07 වන දින සවස් කාලයේදී ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී මෙම සැකකරු විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, මෙරට නිෂ්පාදිත බෝම්බයක්, කප්පම් ඉල්ලීම සඳහා භාවිතා කළ ජංගම දුරකථනය සහ සිම්පත සමඟ කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෙම අය කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි ව්‍යාපරිකයාගෙන් කප්පම් මුදල් වශයෙන් ලක්ෂ 10 ක මුදල් ඉල්ලූ සැකකරු බවටද හඳුනාගෙන ඇත. සැකකරු ලක්ෂ 02 ක මුදලක් කප්පම් වශයෙන් ලබාගෙන ඇති අතර, එම මුදල් මීට පෙර අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවෙකුගේ ගිණුමක බැරකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන පුපුරුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. නීති විරෝධී ලෙස ගෙන්වන ලද බවට සැකකරන බිඩ් කොළ තොගයක් කැබ් රථයකින් ප්‍රවාහනය කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොරොච්චෝලය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.07 වන දින අළුයම් කාලයේ නොරොච්චෝලය පොලිස් වසමේ සේනපොල ප්‍රදේශයේදී නොරොච්චෝලය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා තම්බපන්ති නාවික හමුදා නිලධාරීන් විසින් නීති විරෝධී ලෙස ගෙන්වන ලද බවට සැකකරන බිඩ් කොළ තොගයක් කැබ් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි කැබ් රථයේ රියදුරු හා රිය සහායක අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී පොහොර ෮෮ 41 ක දමා තිබූ බිඩ් කොළ කිලෝ ග්‍රෑම් 1286 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 26 ක් හා 29 ක් වන තිල්අඩිය, පුත්තලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නොරොච්චෝලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. දුම්‍රියේ ගැටී මියයාමක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.

2023.12.07 වන දින සවස් කාලයේදී පුත්තලම පොලිස් වසමේ පුත්තලම රෝහල අසල දුම්‍රිය හරස් මාර්ගයේ ගමන්කළ පුද්ගලයෙකු වනාතවිල්ලුව සිට පුත්තලම බලා ධාවනය වූ දුම්‍රියේ ගැටී පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇති බවට පුත්තලම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන්ගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු වී නොමැති අතර යාවක පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.08 වන දින අළුයම් කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ බැස්ටියන් මාවත බස් නැවතුම්පල අසලදී පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 28 ක් වන සිදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.07 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල හංදිය ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 28 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.07 වන දින උදෑසන කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කොන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කොන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.07 වන දින රත්‍රී කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ හල්මිල්ල ගඟවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන මහගිරිල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. රන් මාල කොල්ලකෑම් කිහිපයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.07 වන දින දහවල් කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ හැඳල හන්දියේ රථ වාහන රාජකාරී යෙදී සිටි වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී මොවුන් යතුරු පැදියේ ගමන්කළ පුද්ගලයන් දෙදෙනා සම්බන්ධයෙන් ඇති වූ සැකය මත මොවුන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පසුව සිදුකළ විමර්ශනයේදී වත්තල, ජාඇල, මහබාගේ සහ කඳාන පොලිස් වසම් වල රන් මාල කොල්ලකෑමේ සිද්ධීන් 04 ක් පිළිබඳව අනාවරණය කරගෙන ඇත. රන් මාලයක්, රන් භාණ්ඩ උණු කර සෑදූ රන් ගුලි 02ක්, සැකකරුවන් පැමිණි යතුරු පැදිය සහ රන් භාණ්ඩ උකස් කළ රිසිට් පත් කිහිපයක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 28 වයස්වල පසුවන ආඨිඅම්බලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.